



В Пономаревском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам муниципального предприятия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам МУП «Пономаревское ЖКХ» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы).

По данным следствия, с сентября по декабрь 2017 года руководством предприятия не выплачивалась заработная плата работникам МУП «Пономаревское ЖКХ», в результате чего задолженность по заработной плате составила более 650 тысяч рублей.

Следователями регионального управления СКР проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

Стоит отметить, что работа по выявлению и расследованию подобных преступлений является



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

приоритетным направлением в деятельности Следственного комитета, вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации - один из принципов Главного закона Российской Федерации – Конституции.

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1227474/folder/folder/1048783>